
三重県まち・ひと・しごと創生推進計画　ＫＰＩの達成状況一覧

項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

県の災害等への対応力を向上
させるために実施する訓練の
回数

ｂ 21回 18回 85.7%

市町が実施する図上訓練に対
して県が支援・参加した市町
数

ｂ 10市町 9市町 90%

消防団員の減少数 ａ 150人 93人 161.3%

県内のＤＭＡＴチーム数 ａ 34隊 35隊 102.9%

地域で夜間避難に資する取組
を新たに実施した市町数

ａ 12市町 12市町 100%

県が防災情報を提供するホー
ムページのアクセス数

ａ 3,279千件 4,563千件 139.2%

津波避難対策として一時避難
施設の整備等に新たに取り組
んだ市町数

ａ 8市町 10市町 125%

家庭や地域と連携した防災の
取組を実施している学校の割
合

ｂ 100% 88.9% 88.9%

ＫＰＩ
政
策

1-2

1-1
災害対応力
の充実・強
化

地域防災力
の向上

施策
番号

施策名

１
　
防
災
・
減
災

、
県
土
の
強
靭
化

Ⅰ 安全・安心の確保

参考資料３
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

ＫＰＩ
政
策

施策
番号

施策名

河川の流れを阻害する堆積土
砂の堆積量（累計）

ａ
232万㎥

(△38万㎥)
219万㎥

(△51万㎥)
200%

要配慮者利用施設および避難
所を保全する施設の整備率

ａ
20.0％
(６件
/30件)

23.0％
(７件
/30件)

115%

市町ハザードマップへの高潮
浸水想定区域情報の掲載率

ａ
72.0％

(8市町/11市
町)

91.0％
(10市町/11市

町)
126.4%

大規模地震でも壊れない補強
された橋の割合

ａ 94.0％
(520橋/553橋)

94.0％
(520橋/553橋)

100%

被災箇所を早期発見し、初動
を迅速化する体制の構築

ｂ

道路カメラ
設置率71％

(71台
/100台)

河川カメラ
設置率67％

(69台
/102台

道路カメラ
設置率59％

(59台
/100台)

河川カメラ設
置率71％
(73台

/102台)

おおむね達成

橋梁の修繕完了率 ａ
100％
(34橋
/34橋)

100％
(34橋
/34橋)

100%

病院勤務医師数 ａ 2,822.6人 2,837.0人 100.5%

看護師等学校養成所の定員に
対する県内就業者の割合

ｂ 69.0%
64.4％

（速報値）
93.3%

がん検診受診率（乳がん、子
宮頸がん、大腸がん）

ｃ

乳がん
20.5％

子宮頸がん
21.2％

大腸がん
10.7％

（４年）

乳がん
17.1％

子宮頸がん
18.5％

大腸がん
7.7％

（４年）

乳がん
83.4％

子宮頸がん
87.3％

大腸がん
72.0％

がんによる10万人あたりの死
亡者数（平成27年モデル人口
に基づく年齢調整後）

ｂ
255.8人
（４年）

267.8人
（４年）

95.5%

循環器病による10万人あたり
の死亡者数（平成27年モデル
人口に基づく年齢調整後）

ｂ
206.4人
（４年）

232.9人
（４年）

88.6%

救急搬送患者のうち、傷病程
度が軽症であった人の割合

ｂ
50.0％
(４年)

53.5%
(４年)

93.5%

県立病院患者満足度 ｂ 95.0% 92.7% 97.6%

2-1
地域医療提
供体制の確
保

1-3
災害に強い
県土づくり

２
　
医
療
・
介
護
・
健
康

１
　
防
災
・
減
災

、
県
土
の
強
靭
化
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

ＫＰＩ
政
策

施策
番号

施策名

感染症の集団発生が抑止でき
た割合

ａ 100% 100% 100%

感染予防対策研修会への参加
施設数

ａ 450施設 456施設 101.3%

新型コロナウイルス感染症を
はじめとした新たな感染症に
係る検査体制の確保

ａ 100% 100% 100%

介護度が重度で在宅の特別養
護老人ホームの入所待機者数

ａ 135人 69人 195.7%

県内の介護職員数 ｂ
34,455人
(４年度)

32,584人
（４年度）

94.6%

チームオレンジ整備市町数 ｃ 15市町 11市町 73.3%

健康寿命 ｂ
男性79.1歳
女性81.3歳
（４年）

男性78.8歳
女性81.3歳
（４年）

男性
99.6％

女性100％

三重とこわか健康マイレージ
事業への参加者数

ａ 7,000人 8,073人 115.3%

永久歯列が完成する時期でむ
し歯のない者の割合

ｂ 71.4% 68.6% 96.1%

刑法犯認知件数 ｄ 6,300件未満 9,955件 63.3%

特殊詐欺認知件数 ｄ 104件未満 274件 38%

重要犯罪の検挙率 ｃ 95％以上 77.60% 81.7%

犯罪被害者等支援従事者数
（累計）

ａ 337人 364人 137%

交通事故死者数 ｂ 58人以下 66人 87.9%

飲酒運転事故件数 ｃ 23件以下 32件 71.9%

横断歩道の平均停止率 ｂ 60％以上 57.9% 96.5%

消費生活トラブルに遭ったと
きに消費生活相談を利用する
とした人の割合

ａ 80.3% 85.6% 106.6%

消費生活相談においてあっせ
んにより消費者トラブルが解
決した割合

ａ 92.0％以上 95.6% 100%

講習等の実施学校数（累計） ｃ 78校 69校 78.6%

介護の基盤
整備と人材
確保

2-3

2-4
健康づくり
の推進

3-1
犯罪に強い
まちづくり

3-3
消費生活の
安全確保

3-2
交通安全対
策の推進

2-2
感染症対策
の推進

３
　
暮
ら
し
の
安
全

２
　
医
療
・
介
護
・
健
康
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

ＫＰＩ
政
策

施策
番号

施策名

ＨＡＣＣＰに沿った衛生管理
を適切に運用している施設の
割合

ａ 100% 100% 100%

県内で献血を行った10代の人
数

ｂ 2,100人 1,889人 90%

ペットに関する防災対策を
行っている人の割合

ｂ 52.0% 48.1% 92.5%

薬物乱用防止に関する講習会
等を実施した県内小学校の数

ａ 160校 196校 122.5%

県域からの温室効果ガス排出
量（千t-CO２）

ｂ
22,376
千t-CO2
(３年度)

23,760
千t-CO2
(３年度)

94.2%

脱炭素社会に向け、県と連携
した取組を新たに実施する事
業所数（累計）

ａ 525事業所 554事業所 825%

環境教育・環境学習講座等の
受講者数（累計）

ａ 30,000人 62,757人 215.1%

廃プラスチック類の再生利用
率

ｂ
65.0％

（４年度）
59.7% 91.8%

カーボンニュートラル等の社
会的課題解決に資する資源循
環の取組事業者数（累計）

ａ 150事業者 210事業者 124%

適正に管理されないおそれの
あるＰＣＢ（ポリ塩化ビフェ
ニル）廃棄物の処理に関する
指導率

ａ 100% 100% 100%

建設系廃棄物の不法投棄件数 ａ 10件以下 8件 100%

希少野生動植物保護等の生物
多様性保全活動の取組数（累
計）

ａ 95取組 95取組 100%

自然体験施設等の利用者数 ａ
1,143千人
(４年度)

1,148千人
(４年度)

100.4%

環境基準達成率 ｂ 95.2%
89.5 ％
(速報値)

94%

生活排水処理施設の整備率 未確定 90.3% (集計中) (未確定)

「きれいで豊かな海」の実現
に向けた取組数

ａ 5取組 6取組 120%

海岸漂着物対策等の水環境の
保全活動に参加した県民の数

未確定 19,500人 (集計中) (未確定)

4-4

4-3
自然環境の
保全と活用

3-4

食の安全・
安心と暮ら
しの衛生の
確保

循環型社会
の構築

4-2

生活環境の
保全

４
　
環
境

３
　
暮
ら
し
の
安
全

4-1
脱炭素社会
の実現
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

観光客満足度 ａ 95.0% 95.7% 100.7%

県内の平均宿泊日数 ａ 1.23泊
1.23泊

（速報値)
100%

リピート意向率 ｂ 95.0% 93.3% 98.2%

観光消費額 未確定 5,250億円 集計中 未確定

県内の延べ宿泊者数 ｂ 812万人
718万人

（速報値）
88.4%

県内の外国人延べ宿泊者数 ｄ 36.7万人
19.4万人

（速報値）
52.9%

首都圏・関西圏における観光旅
行先としての三重県への訪問意
向および三重県産品の購入意向
の割合

ａ 68.0% 68.0% 100%

三重テラスにおける魅力発信件
数（累計）

ａ 378件 501件 257.7%

伝統産業および食関連産業にお
ける消費者ニーズに対応した付
加価値の高い商品・サービスの
開発数（累計）

ａ 60件 64件 119%

新商品や魅力あるサービスの開
発など、新たな価値創出に取り
組むことができる人材の育成数
（累計）

ａ 840人 847人 102.3%

農業産出等額 ａ
1,171億円
（４年度）

1,188億円
（４年度）

101.5%

認定農業者のうち、年間所得が
500万円以上の経営体の割合

ｂ 37.0% 32.5% 87.8%

基盤整備を契機とした農地の担
い手への集積率

ａ 55.2% 55.2% 100%

県産農畜産物の新たな取引件数
（累計）

ａ 55件 64件 250%

公益的機能増進森林整備面積
（累計）

ｄ 10,900ha
9,783ha
(速報値)

67%

県産材素材生産量
ａ

(見込)
415千㎥

6月下旬確定
予定

公共施設の木造化率 ａ 100%
100％

(速報値)
100%

木づかい宣言事業者数（累計） ａ 40者 43者 250%

施策
番号

施策名

6-2

6-1 農業の振興

5-2
戦略的な観
光誘客

林業の振興
と森林づく
り

政
策

持続可能な
観光地づく
り

5-1

5-3
三重の魅力
発信

５
　
観
光
・
魅
力
発
信

６
　
農
林
水
産
業

ＫＰＩ

Ⅱ 活力ある産業・地域づくり
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

施策
番号

施策名
政
策

ＫＰＩ

海面養殖業産出額 ａ
17,539
百万円

（４年）

17,647
百万円

（４年）
100.6%

資源評価対象魚種の漁獲量 ｃ
2,768ｔ
（４年）

2,181ｔ
（４年）

78.8%

新規漁業就業者数 ｄ 50人 30人 60%

耐震・耐津波対策を実施した拠
点漁港の施設整備延長（累計）

ａ 720ｍ 720ｍ 100%

新たな水産物の輸出取引件数
（累計）

ａ 26件 26件 100%

農山漁村における所得・雇用機
会の確保につながる新たな取組
数（累計）

ａ 74取組 75取組 106.3%

ため池および排水機場の整備に
より被害が未然に防止される面
積

ａ 4,414ha 4,727ha 107.1%

野生鳥獣による農林水産業被害
金額

ａ
304百万円
(４年度)

247百万円
(４年度)

123.1%

三重県版経営向上計画や経営革
新計画の認定を受けた件数（累
計）

ａ 8,340件 8,732件 194.2%

県内中小企業・小規模企業にお
ける事業継続計画（BCP）等の
策定件数（累計）

ｄ 2,900件 2,368件 45.2%

県中小企業融資制度における創
業関連資金および設備資金の利
用件数（累計）

ａ 1,450件 2,319件 343.4%

事業承継診断件数（累計） ａ 19,950件 21,760件 218.7%

県内ものづくり企業の新たな製
品開発や事業化等につながった
件数（累計）

ａ 30件 30件 100%

四日市コンビナートの競争力強
化に向けて産学官が連携して取
り組んだ件数（累計）

ａ 8件 15件 187.5%

新エネルギーの導入量（累計） ａ
86.0万世帯
（４年度）

90.4万世帯
(４年度)

105.1%

企業による設備投資額（累計） ａ 1,160億円 1,343億円 155.1%

企業による設備投資件数（累
計）

ａ 60件 71件 173.3%

操業環境の改善に向けた取組件
数（累計）

ａ 14件 14件 100%

県が国際展開の支援・関与を
行った県内中小企業数（累計）

ａ 40社 49社 147.4%

国際的な視野を持つ若者の育成
に取り組んだ件数（累計）

ａ 30件 33件 125%

7-2
ものづくり
産業の振興

7-1

6-3
水産業の振
興

中小企業・
小規模企業
の振興

6-4
農山漁村の
振興

国際展開の
推進

7-4

7-3

企業誘致の
推進と県内
再投資の促
進

７
　
産
業
振
興

６
　
農
林
水
産
業
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

施策
番号

施策名
政
策

ＫＰＩ

県内外の高等教育機関卒業生が
県内に就職した割合

未確定 46.6% 未確定

「おしごと広場みえ」新規登録
者で就職した人のうち、県内企
業に就職した人の割合

ａ 64.2% 64.9% 101.1%

職業訓練を実施する津高等技術
学校への入校者数および受講者
数（年間）

ｂ 550名 512名 93.1%

多様な就労形態を導入している
県内事業所の割合

ａ 88.5% 88.7% 100.2%

就職支援セミナー等を受講した
求職者や企業の満足度

ａ 91.4% 92.6% 101.3%

民間企業における障がい者の法
定雇用率達成企業の割合

ａ 59.6% 61.9% 103.9%

県と市町の連携により地域づく
りに成果があった取組数

ａ 20取組 20取組 100%

木曽岬干拓地の利活用の推進に
向けた取組

ａ

可能性のあ
る土地利用
の用途に関
する具体的

な調査

可能性のあ
る土地利用
の用途に関
する具体的

な調査

達成

地域おこし協力隊による創業ま
たは新たな地域活性化の取組件
数（累計）

ａ 19件 19件 100%

県および市町の施策を利用した
県外からの移住者数（累計）

ａ 3,632人 3,794人 127.2%

移住相談件数 ａ 1,334件 1,635件 122.6%

移住者の受入れと地域づくりに
取り組む人材の育成人数（累
計）

ａ 10人 12人 166.7%

南部地域における若者の定住率 ｂ 55.9% 52.9% 94.6%

地域住民等が主体となった地域
への誇りにつながる新たな活動
件数（累計）

ａ 39件 47件 138.1%

東紀州地域における観光消費額
の伸び率

ｂ 120
116

（暫定値）
96.7%

商談会等における新たな成約件
数（累計）

ａ 60件 65件 133.3%

熊野古道伊勢路の来訪者数 ｂ 320千人 305千人 95.3%

熊野古道伊勢路の保全活動に参
加した新たな担い手の人数（累
計）

ａ 500人 545人 121.1%

9-3
南部地域の
活性化

9-4
東紀州地域
の活性化

若者の就労
支援・県内
定着促進

8-1

9-2 移住の促進

9-1
市町との連
携による地
域活性化

8-2
多様で柔軟
な働き方の
推進

９
　
地
域
づ
く
り

８
　
人
材
の
育
成
・
確
保

7



項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

施策
番号

施策名
政
策

ＫＰＩ

ＤＸに取り組む県民の皆さんや
県内事業者等への支援に対する
貢献度

ａ 90.0％以上 91.20% 100%

ＤＸや革新的な技術・サービス
を活用した先進的な取組を行う
事業者等への支援件数（累計）

ａ 52件 53件 108.3%

デジタル化した県独自の行政手
続の割合（年間受付件数100件
以上の手続のうちデジタル化の
効果が期待できる75手続を対
象）

ｂ 92.0% 86.2% 93.7%

市町ＤＸの促進に向けた市町と
の連携による取組数（累計）

ａ 27取組 32取組 155.6%

中部圏の広域ネットワークを形
成する東海環状自動車道の開通

ａ

県境（三重
県側）トン
ネル本体工

事着手

県境（三重
県側）トン
ネル本体工

事着手

達成

伊勢・志摩地域の交流を促進す
るネットワーク整備

ａ

磯部ＢＰ
事業中

トンネル
工事完成

磯部ＢＰ
事業中

トンネル
工事完成

達成

リニアをふまえた総合交通ター
ミナルの整備

ａ

近鉄四日市
駅での社会
実験の実施
／津駅周辺
における整
備方針の具
体化に着手

社会実験を
実施／整備
方針の具体
化に着手

達成

危険な通学路の交通安全対策が
完了した割合

ａ
96％

(220箇所
/228箇所)

100%
(228箇所
/228箇所)

達成
（完了）

道路区画線の引き直し ａ

高耐久性塗
料を用いた
白線のモニ
タリング調
査およびＡ
Ｉを用いた
路面劣化検
知システム
の運用開始

モニタリン
グ調査を実
施。システ
ムの運用開

始

達成

トンネル照明のＬＥＤ化による
ＣＯ２排出量の削減割合

ａ
32％削減

(CO₂排出量
 1,080t/年)

33％削減
(CO₂排出量
 1,072t/年)

103.1%

県民の皆さんとともに進める緑
化活動の参加人数（累計）

ａ 8,900人 10,103人 137.4%

重要港湾の脱炭素化に関する計
画の策定

ａ
ＣＮＰ形成
計画作成に

着手

ＣＮＰ形成
計画作成に

着手
達成

10-1
社会におけ
るＤＸの推
進

10-2
行政サービ
スのＤＸ推
進

11-1
道路・港湾
整備の推進

1
0
　
デ
ジ
タ
ル
社
会
の
推
進

1
1
　
交
通
・
暮
ら
し
の
基
盤
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

施策
番号

施策名
政
策

ＫＰＩ

地域公共交通の利用促進に向け
て新たに取り組んだ件数（累
計）

ａ ３件 ５件 300%

新たな移動手段の確保に向けて
取り組んだ件数（累計）

ａ 4件 8件 500%

リニア効果の県内波及に向けた
取組

ａ

環境影響評
価開始

駅位置につ
いての市町
との合意形

成

環境影響評
価に着手

全市町と意
見交換を複
数回実施

達成

コンパクトで賑わいのあるまち
づくりに取り組む市町の割合

ａ
44％

(11市町
／25市町

44％
(11市町

／25市町)
100%

多様なニーズに対応した魅力あ
る公園づくりに取り組む県営都
市公園数

ａ 4公園 4公園 100%

県と市町が連携して木造住宅の
耐震化に取り組む戸数（累計）

ａ 1,200戸 1,470戸 156.1%

県と連携して積極的に空き家対
策に取り組む市町の割合

ａ
68.0％
(20市町

／29市町)

68.0％
(20市町

／29市町)
100%

基幹管路の耐震適合率 ｂ 43.5%
43.2％

(集計中)
99.3%

浄水場の耐震化率 ａ 95.9% 95.9% 100%

新たに地籍調査の効率化に取り
組んだ市町の割合

ａ
40％

(8市町
／20 市町)

50％
(10市町

／20市町)
125%

安全で快適
な住まいま
ちづくり

1
1
　
交
通
・
暮
ら
し
の
基
盤

11-2
公共交通の
確保・充実

11-4
水の安定供
給と土地の
適正な利用

11-3
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

県が開催する人権イベント・
講座等への参加者数と人権セ
ンター利用者数

ａ 41,800人 45,920人 109.9%

学校における人権教育を通じ
て、人権を守るための行動を
したいと感じるようになった
子どもたちの割合

ａ 92.1% 94.1% 102.2%

人権に係る相談体制の充実に
向けた取組

ａ
相談体制の

充実
相談体制の

充実
達成

女性活躍の推進のため人材育
成・登用や職場環境整備に取
り組む、常時雇用労働者数
100人以下の団体数

ａ 426 団体 427 団体 100.2%

「～性犯罪・性暴力をなくそ
う～　よりこ出前講座」の受
講者数（累計）

ａ 2,600人 2,920人 148.3%

「三重県パートナーシップ宣
誓制度」の利用先として県
ホームページに掲載している
団体数（累計）

ａ 120団体 131団体 257.1%

多文化共生の推進に向けて県
と連携した団体数（累計）

ａ 86団体 86団体 100%

外国人住民の相談窓口の充実
に向けた取組

ａ
相談窓口の

充実
相談窓口の

充実
達成

多機関協働による包括的な相
談支援体制を構築している市
町数

ｃ 17市町 14市町 82.4%

アウトリーチ支援員による面
談・訪問・同行支援件数（延
べ）

ａ 225件 272件 120.9%

ＵＤタクシーの導入率 ｄ 16%
8.7％

(４年度)
54.4%

グループホーム等において地
域で自立した生活をしている
障がい者数

ａ 2,150人 2,321人
（暫定値）

108%

就労において支援を必要とす
る障がい者の一般就労におけ
る定着率

ｂ 82% 80.3% 97.9%

医療的ケア児・者コーディ
ネーター養成者数（累計）

ｂ 213人 210人 92.3%

農福連携に係る取組において
農林水産の作業に新たに就労
した障がい者数

ａ 76人

90人
農 53人
林 19人
水 18人

118.4%

「障がいの有無にかかわらず
誰もが共に暮らしやすい三重
県づくり条例」に基づく相談
支援件数

ｂ 15件 13件 86.7%

1
3
　
福
祉

13-2

多文化共生の
推進

12-2
ダイバーシ
ティと女性活
躍の推進

施策
番号

施策名

ＫＰＩ

障がい者福祉
の推進

政
策

13-1
地域福祉の推
進

1
2
　
人
権
・
ダ
イ
バ
ー
シ
テ
ィ

人権が尊重さ
れる社会づく
り

12-1

12-3

Ⅲ 共生社会の実現
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

授業で、課題の解決に向け
て、自分で考え、自分から取
り組んでいると思う子どもた
ちの割合

ｂ

小学生
79.6％
中学生
85.3％

小学生
79.1％
中学生
81.6％

小学生
99.4％
中学生
95.7％

自分にはよいところがあると
思う子どもたちの割合

ａ

小学生
77.6％
中学生
78.5％

小学生
81.9％
中学生
80.9％

小学生
105.5％
中学生
103.1％

運動する時間を自ら確保して
いる子どもたちの割合

ｂ

小学生
40.4％
中学生
77.6％

小学生
37.8％
中学生
72.7％

小学生
93.6％
中学生
93.7％

目標を持って学習や活動に取
り組んでいる子どもたちの割
合

ｂ

小学生
95.5％
中学生
96.1％
高校生
77.1％

小学生
90.2％
中学生
92.0％
高校生
71.0％

小学生
94.5％
中学生
95.7％
高校生
92.1％

学校外の活動に自ら参加し、
将来の進路を考えることにつ
なげている高校生の割合

ａ 73.8% 82.8% 112.2%

国際的視野や論理的・科学的
思考力、探究心を育む取組に
参加した子どもたちの人数

ｂ

中学生
1,040 人
高校生
240 人

中学生
898人
高校生
245人

中学生
86.3％
高校生
102.1％

困難だと思うことでも、前向
きに考えて挑戦している高校
生の割合

ｂ 80.8% 76.0% 94.1%

地域や社会をよくするため
に、社会の形成者として権利
を行使し責任を果たそうと考
える高校生の割合

ｂ 72.5% 63.9% 88.1%

特別支援学校高等部の一般企
業就職希望者の就職率

ａ 100% 100% 100%

特別支援学校における交流お
よび共同学習の実施件数

ａ 700回 846回 120.9%

通級指導教室による指導担当
教職員の専門性向上を図る年
間を通じた研修を受講した教
職員の数（累計）

ａ 60人 93人 155%

特別支援教育
の推進

14-3

1
4
　
教
育

政
策

未来の礎とな
る力の育成

14-1

未来を創造し
社会の担い手
となる力の育
成

14-2

施策
番号

施策名

ＫＰＩ

Ⅳ 未来を拓くひとづくり
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

政
策

施策
番号

施策名

ＫＰＩ

いじめをなくそうと行動する
子どもたちの割合

ａ 70.0% 88.5% 126.4%

学校生活に安心を感じている
子どもたちの割合

ｂ

小学生
97.6％
中学生
98.5％
高校生
95.5％

小学生
95.9％
中学生
97.7％
高校生
92.3％

小学生
98.3％
中学生
99.2％
高校生
96.6％

いじめの認知件数に対して解
消したものの割合

未確定 100% 未確定 未確定

不登校児童生徒が、学校内外
の機関等に相談等をした割合

未確定

小学生
81.0％
中学生
75.8％
高校生
64.2％

未確定 未確定

日本語指導が必要な児童生徒
に対して、個々の日本語習得
レベルに応じた教育を計画的
に行っている学校の割合

ｂ

小学校
90.0％
中学校
90.0％

高等学校
70.0％

小学校
100％
中学校
100％

高等学校
68.8％

小学生
111.1％
中学生
111.1％
高校生
98.3％

通学路の安全対策が実施され
た箇所の割合

ｂ 100% 97.4％ 97.4%

地域と連携した教育活動に取
り組んでいる小中学校の割合

ｂ

小学校
85.0％
中学校
77.5％

小学校
81.2％
中学校
64.2％

小学校
95.5％
中学校
82.8％

研修とその後の教育実践によ
り自らの資質・能力の向上が
図られたとする教職員の割合

ｂ 54.0% 52.5% 97.2%

リーダーシップを発揮して、
課題の改善に向け学校マネジ
メントの取組をより効果的に
進めている学校の割合

ｂ

小学校
46.0％
中学校
49.0％

県立学校
38.0％

小学校
43.5％
中学校
39.4％

県立学校
40.0％

小学校
94.6％
中学校
80.4％

県立学校
 105.3％

１人あたりの年間平均時間外
労働時間が減った学校の割合

ｂ 61.0% 52.5% 86.1%

１人１台端末を効果的に活用
して指導できる教職員の割合

ｂ 86.8% 83.6% 96.3%

新たな時代の要請に応えた私
立学校における特色ある教
育・学校運営の取組数

ａ 100件 111件 111%

1
4
　
教
育

14-4
いじめや暴力
のない学びの
場づくり

14-5
誰もが安心し
て学べる教育
の推進

14-6
学びを支える
教育環境の整
備
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

政
策

施策
番号

施策名

ＫＰＩ

県が関わる子ども・子育て支
援活動に参加した企業・団体
数（累計）

ａ
200

企業・団体
203

企業・団体
130%

子どもの居場所数 ａ 105か所 181か所 172.4%

地域の医療機関に対して行う
発達障がいに関する連続講座
の受講者数（累計）

ｂ 328人 319人 91%

保育所等の待機児童数
ｄ

(見込)
0人 未確定

県が実施するキャリアアップ
研修における各分野の修了者
数（累計）

ａ 13,000人 13,740人 145.8%

放課後児童クラブの待機児童
数

ｄ 0人 78人 0%

児童虐待により死亡した児童
数

ｄ 0人 1人 0%

乳児院・児童養護施設の多機
能化等の事業数（累計）

ｄ 16事業 14事業 33.3%

児童養護施設退所児童等の退
所３年後の就労率

ａ 61.0%
65.0％

(４年度)
106.6%

みえ出逢いサポートセンター
が情報発信するイベント（セ
ミナー、交流会等）数

ａ 386件 443件 114.8%

思春期保健指導セミナーへの
養護教諭の参加者数（累計）

ａ 125人 137人 134.3%

母子保健コーディネーター養
成数（累計）

ａ 270人 276人 125%

不妊症サポーター養成数（累
計）

ｂ 144人 141人 92.7%

参加した文化活動、生涯学習
に対する満足度

ａ 73.6% 77.0% 104.6%

県立文化施設の利用者数 ａ 100万人 104.0万人 104%

文化財の保存・活用・継承に
向けた支援活動の実施件数

ａ 77件 117件 151.9%

国民体育大会の男女総合成績 ａ 10位台前半 15位 達成

全国大会の入賞数 ａ 165件 185件 112.1%

パラアスリートの全国大会の
入賞数

ｃ 38件 29件 76.3%

県営スポーツ施設年間利用者
数

ａ 839,000人 877,223人 104.6%

1
6
　
文
化
・
ス
ポ
ー
ツ

16-1
文化と生涯学
習の振興

16-2
競技スポーツ
の推進

15-4
結婚・妊娠・
出産の支援

1
5
　
こ
ど
も 15-1

子どもが豊か
に育つ環境づ
くり

15-2
幼児教育・保
育の充実

15-3
児童虐待の防
止と社会的養
育の推進
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項目 評価
令和５年度

目標値
令和５年度

実績値
目標達成状況

政
策

施策
番号

施策名

ＫＰＩ

三重とこわか国体・三重とこ
わか大会のレガシーを活用
し、スポーツを通じたまちづ
くりに取り組んだ件数（累
計）

ａ 24件 32件 200%

県内スポーツイベント等への
参加者数

ｃ 144,000人 109,265人 75.9%

県が主催する障がい者スポー
ツ大会等への参加者数

ｄ 3,960人 2,618人 66.1%

初心者講習会に参加した障が
い者の人数

ｂ 238人 212人 89.1%

1
6
　
文
化
・
ス
ポ
ー
ツ

16-3
地域スポーツ
と障がい者ス
ポーツの推進
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